



# RAF SECTOR

## NEWS CLIP

07/12/2022



### SERVING HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

lohiya bhoomi, Ambedkar Nagar, (UP)

# 91 वी वाहिनी रैपिड एक्शन फोर्स की टीम ने किया फ्लैग मार्च

लोहिया भूमि संवाददाता

अम्बेडकर नगर। 91 वाहिनी रैपिड एक्शन फोर्स की टीम ने अकबरपुर कोतवाली के अंतर्गत नगर के संवेदनशील क्षेत्रों में स्थानीय पुलिस के साथ फ्लैग मार्च किया इस दौरान नगर के महत्वपूर्ण इमारतों, ब्रिज तथा मोहल्ला का जायजा लिया गया छ सहायक कमांडेंट श्री अजय कुमार वर्मा क्षेत्राधिकारी श्री सुरेश कुमार मिश्रा तथा प्रभारी निरीक्षक कोतवाली अकबरपुर श्री संजय पांडे की अगुवाई में 91 वाहिनी रैपिड एक्शन फोर्स तथा स्थानीय पुलिस ने दंगा व विषम परिस्थितियों से निपटने के लिए तथा कानून व्यवस्था व शांति स्थापित करने के उद्देश्य नगर कस्बे में भ्रमण किया इस दौरान रैपिड एक्शन



फोर्स की टीम ने नगर कस्बे की भौगोलिक व जनसांख्यिकी तथा असामाजिक तत्वों से संबंधित सूचना भी एकत्र की। उल्लेखनीय है कि गृह मंत्रालय भारत सरकार एवं पुलिस महानिरीक्षक आर ए एफसेक्टर नई दिल्ली निर्देशानुसार

91 वाहिनी को दिए गए क्षेत्र के प्रत्येक जनपद में सांप्रदायिक दंगा अथवा दंगा सदस्य स्थित से प्रभावी ढंग से निपटने के लिए वर्तमान में आर ए एफ की एक टीम परिचितीकरण अभ्यास हेतु जिले में मौजूद है।

# आर ए एफ ने रिटायर्ड सीआरपीएफ अधिकारियों का मनाया सम्मान समारोह

फाफामऊ। आर ए एफ परिसर में केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल के सीधे नियुक्त राजपत्रित अधिकारियों के 11वे में बैच 1971 बैच का पुनर्मिलन समारोह आयोजित किया गया। इस अवसर पर उनके सम्मान में वाहिनी द्वारा स्टेशन डिनर का आयोजन किया गया। इस समारोह में बल के पूर्व एडीजी आईजी और डीआईजी उपस्थित रहे। सभी ने अपने अनुभव एवं कार्यों को साझा किया अंत में कमांडेंट मनोज कुमार गौतम

सभी का धन्यवाद ज्ञापन किया। वह बल के पूर्व अधिकारियों के प्रति विशेष आभार प्रकट किया तथा



ऐसी आशा व्यक्त कि भविष्य में भी इस तरह का मिलन समारोह आयोजित होता रहेगा। इस समारोह में डी सी डे

श्री नागेंद्र सिंह श्री यस एच एस रिजवी सहित अन्य सेवानिवृत्त अधिकारी उपस्थित रहे।

# सांसद केसरी देवी पटेल ने फीता काटकर आर ए एफ के मेले का किया शुभारम्भ

इलाहाबाद एक्सप्रेस  
कपिल सिंह

प्रयागराज । शांतिपुरम स्थित 101  
आर ए एफ वाहिनी ने दिनांक 112  
2022 को अपना 32वां स्थापना

पूर्व स्टाल खिलौना एवं हस्तशिल्प  
की दुकानें लगाई गई मेले में विभिन्न  
खेलों का आयोजन जैसे लेमन स्पून  
रस्साकशी फ्रॉग रेस जलेबी रेस तथा  
महिलाओं के लिए म्यूजिकल चेंबर

प्रयागराज में खेलकूद प्रतियोगिता की  
विजेता टीम की हौसला अफजाई की  
व उन्हें पुरस्कार वितरित कर  
सम्मानित किया इन सभी कार्यक्रमों  
में 101 वाहिनी के सभी अधिकारी



गण अधीनस्थ अधिकारी गण  
कार्मिकों एवं उनके परिवार जनों ने  
बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। अवसर  
पर विशिष्ट अतिथि श्री संजीवा राय  
पुलिस उपमहानिरीक्षक रेंज  
सीआरपीएफ प्रयागराज श्री यूपी  
सिंह कमांडेंट समूह केंद्र प्रयागराज  
श्री सुमंत कुमार झा कमांडेंट 224  
वाहिनी श्री मनोज कुमार गौतम  
कमांडेंट 101 द्रुत कार्य बल श्री  
प्रेम जी जो तीर कमान अधिकारी  
श्री नरेंद्र कुमार द्वितीय कमान

दिवस धूमधाम के साथ मनाया जा  
रहा है इसी क्रम में वाहिनी परिसर में  
भव्य मेले का आयोजन किया गया  
मेले का शुभारंभ मुख्य अतिथि  
श्रीमती केसरी देवी पटेल सांसद  
फूलपुर द्वारा फीता काटकर किया  
गया वाहिनी के स्थापना दिवस के  
अवसर पर मेले में विभिन्न प्रकार के

आदि प्रतियोगिताओं का आयोजन  
किया गया श्रीमती केसरी देवी पटेल  
ने 101 आर ए एफ सभी  
कार्मिकों को 32वे स्थापना दिवस की  
शुभकामनाएं दी तथा भाइयों द्वारा  
किए गए कार्यों की भूरी भूरी प्रशंसा  
की श्री संजीवा राय पुलिस  
उपमहानिरीक्षक रेंज सीआरपीएफ

अधिकारी श्री विनोद कुमार उप  
कमांडेंट श्री बृजेश कुमार दुबे उप  
कमांडेंट श्री प्रदीप पाठक उप कमांडेंट  
श्री प्रदीप कुमार उप कमांडेंट टी एन  
सिंह उप कमांडेंट श्री मुकेश पांडे उप  
कमांडेंट अन्य अधिकारीगण  
अधीनस्थ अधिकारी गण जवान व  
महिला कार्मिक उपस्थित रहे।